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JAWAPAN MODUL CEMERLANG SET 1 

BAHAGIAN A: SOALAN ONJEKTIF 

1.C
2.A
3.D
4.C
5.A
6.B
7.A
8.A
9.C
10.A

BAHAGIAN B: KEMAHIRAN 

1 (a) Bt  Jarum  [1 markah] 

(b) Titik tanda tinggi  [1 markah] 

2 (a) Satu sentimeter mewakili 0.5 kilometer  [1 markah] 

(b) 5 .0 kilometer  [2 markah] 

3 Sungai berliku-liku 
Tanah rendah/rata 
Terdapat banyak anak sungai /cawangan sungai 

 [3 markah] 

4 (a) Padi 

 [3 markah] 

5 (a) 

(b) 

 [2 markah ] 

 [4 markah] 

Getah 
Petempatan  
Perkuburan  
Jalan raya 
Laluan pejalan kaki 
Jambatan Kayu 

Kelapa sawit 
Getah  

Benih bermutu tinggi /klon ; namakan 
benih R & D 
Racun serangga 
Teknologi moden / jentera /mesin  
Baja kimia 
(mana-mana empat jawapan ) 

. 
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( c) Pencemaran air/sungai
Kepupusan flora 
Kepupusan fauna 
Kepupusan habitat flora 
Kepupusan habitat fauna 
Tanah berasid
Kepupusan hidupan akuatik 
Hakisan tanih
(mana-mana tiga jawapan )

 [3 markah] 

BAHAGIAN C: STRUKTUR 

a) X = batuan enapan

Y = batuan metamorfosis

 [2 markah] 

b) i – pemejalan  magma

ii - penyejukan magma
[2 markah] 

c) 
- granit = membuat jalan raya/ bangunan/ jambatan
- basalt = tanah subur untuk pertanian
- sumber bahan mentah (mendapan mineral spt bijih timah dan bijih besi)

[3 markah] 
d) 
- bahan mentah perindustrian
- kemajuan sektor pembinaan
- menyediakan peluang pekerjaan
- sumber bahan perlombongan
- kemajuan infrastruktur
- sumber pendapatan negara

[3 markah] 

BAHAGIAN D: ESEI 

1 a)  T-1m
PX-1m 
PY-1m 
S-1m
Bar- 5m

[9 markah  max 8 markah] 

b) – Jaringan jalan raya yang lengkap
- Kemudahan infrastruktur yang lengkap
-Kemudahan asas yang lengkap

- kemudah perunatan yang lengkap
- Migrasi dalaman dan antarabangsa  yang tinggi
- Kadar upah yang tinggi
-Peningkatan taraf hidup 

[6 markah] 
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c) - Kesesakan lalu lintas
- Masalah sosial meningkat -kadar jenayah 

meningkat
- Pengangguran meningkat
- Perubahan landkap
- wujud kediaman setinggan
- Persaingan tenga kerja asing
- Keciciran dalam pendidikan
-Kemiskinan bandar meningkat [6 markah] 


